■習近平在中央第六次西藏工作座談會上發表重要講話。

新華社

日至25日在北京召開。中共中央總書記、國家主 席、中央軍委主席習近平出席會議並發表重要講話強 調,依法治藏、富民興藏、長期建藏、凝聚人心、夯 實基礎,是中共十八大以後黨中央提出的西藏工作重 要原則。

據中誦社報道,依法治藏,就是要維護憲法法律權 威,堅持法律面前人人平等。富民興藏,就是要把增 進各族群眾福祉作為興藏的基本出發點和落腳點,緊 緊圍繞民族團結和民生改善推動經濟發展、促進社會 全面進步,讓各族群眾更好共享改革發展成果。長期 建藏,就是要堅持慎重穩進方針,一切工作從長計 議,一切措施具有可持續性。凝聚人心,就是要把物 質力量和精神力量結合起來,把人心和力量凝聚到實 現「兩個一百年」奮鬥目標、實現中華民族偉大復興 的中國夢上來。夯實基礎,就是要標本兼治、重在治

香港文匯報訊 中共中央第六次西藏工作座談會24 本,多做打基礎、利長遠的工作,把基層組織搞強, 把基礎工作做實。

習近平指出,西藏工作的着眼點和着力點必須放到 維護祖國統一、加強民族團結上來,把實現社會局勢 的持續穩定、長期穩定、全面穩定作為硬任務,各方 面工作統籌謀劃、綜合發力,牢牢掌握反分裂鬥爭主

依靠各族幹部群衆互相幫助

習近平強調,實現西藏和四省藏區長治久安,必須 常抓不懈、久久為功,謀長久之策,行固本之舉。要 把基礎性工作做深做實做細,堅持依法治理、主動治 理、綜合治理、源頭治理相結合,緊緊依靠各族幹部 群眾。要大力加強民族團結,促進各民族群眾相互了 解、相互幫助、相互欣賞、相互學習。要大力培育中 華民族共同體意識,廣泛開展民族團結進步宣傳教育

和創建活動。

同時,要大力做好藏傳佛教工作,發揚藏傳佛教界 愛國愛教傳統,推進寺廟管理長效機制建設,支持藏 傳佛教按照與社會主義社會相適應的要求進行教規教 義闡釋。要堅持不懈開展馬克思主義祖國觀、民族 觀、宗教觀、文化觀等宣傳教育活動,凝聚中國特色 社會主義思想共識。要落實依法治藏要求,對一切分 裂祖國、破壞社會穩定的行為都要依法打擊。

據新華社報道,會議對進一步推進西藏經濟社會發 展和長治久安工作作戰略部署,還對四川、雲南、甘 肅、青海省藏區發展穩定工作作出全面部署。

中共中央政治局常委、國務院總理李克強就推進西 藏和四省藏區經濟社會發展發表講話。中共中央政治 局常委、全國政協主席俞正聲在會議結束時講話。中 共中央政治局常委張德江、劉雲山、王岐山、張高麗 出席會議。

杭州偵破跨24省份電話騙案

「救助補貼」誘殘疾人親屬 200多人損逾300萬元

香港文匯報訊(記者 高施倩,通訊員 周德峰 浙江報道)打着辦理「殘疾人救助補貼」的幌 子,假借殘疾人聯合會(下稱「殘聯」)、民 政、財政等政府部門的名義,專門針對殘疾人及 其親屬實施通訊詐騙——浙江杭州公安昨日發佈消 息,經過3個月的偵查,在福建、湖北兩地警方的 協助下,破獲以陳某某(男,43歲)為首的福建 安溪籍特大通訊詐騙犯罪團夥,搗毀詐騙窩點 11 個,抓獲涉案人員19名。此案涉及浙江、安徽、 江蘇、福建等24個省份,共計200多名受害者被 騙,涉案金額達300多萬元(人民幣,下同)。

年 37 歲的陳師傅,家住杭州市餘杭區臨平街道。4月9 7 日那天,他接到一個電話,對方自稱是殘聯工作人員。 對方清楚地報出陳師傅姐姐的身份信息及殘疾的情況,並説 現在有一筆4,980元的殘疾人補貼,要轉到陳師傅卡裡,需要 陳師傅到ATM機上處理。

陳師傅的姐姐是殘疾人,父母年邁,他是家裡的頂樑柱。 所以在接到電話後,陳師傅急忙趕到附近一家銀行網點的 ATM機。撥通對方一名女子的電話後,對方要陳師傅把卡裡 的餘額報給她,陳師傅如實報了300多元的餘額情況。對方 説餘額太少,錢匯不了,要換卡。陳師傅就換了張賬戶裡有 一萬餘元的卡。對方在電話裡指導陳師傅在ATM機上操作, 最後又輸入四個數字—「4980」。對方表示操作結束,就匆 匆掛了電話,結果陳師傅發現餘額少了4,980元,隨後趕緊到 派出所報了案。

贓款於閩鄂兩省套現

接到報案後,餘杭警方立即展開偵查。民警調查發現,餘 杭區同類型的案件已有4宗,杭州地區達30餘宗,浙江及內 地多個省份都有發生。案件受害人涉及24個省份,受害人達 200餘人。被騙的錢款都在福建廈門、湖北孝感兩地通過 ATM機取現或POS機套現,餘杭警方隨即成立專案組進行調

6月初,專案組派出警力趕赴福建廈門、湖北孝感展開調 查。民警走訪了各大銀行網點,先後調閱了105個點位的海 量監控。經過一個多月的艱苦偵查,分別查明福建廈門9 個、湖北孝感2個,兩地共11個詐騙窩點的位置。

7月16日上午,近百名警力分成11個行動組,成功搗毀11 個詐騙窩點。在福建廈門抓獲陳某某、易某某夫婦等12名犯 罪嫌疑人;在湖北孝感抓獲陳某火等5名犯罪嫌疑人,並查 獲大量用於詐騙的殘疾人信息、500餘張銀行卡、SIM卡、手 機、POS機及贓款11萬餘元。目前,陳某某等14人已被檢察 機關依法批准逮捕,案件進一步偵辦中。



團夥分工明確 運作有序

香港文匯報訊(記者 高施倩,通訊員 周德峰 浙江報道)據警方初步調查,此次破獲的福建安溪 籍特大詐騙團夥內部組織分工明確,主要分為老 闆、「客服」人員、取款人員等身份。

「太空卡」下誘「黑銀行卡」轉賬

「董事長」陳某某,即該詐騙公司的老闆,負責 招募人員,提供租房和詐騙信息,結算詐騙獲得的 贓款,按照分工付給各層級人員。

「客服人員」,每個窩點裡一般有兩人,一個冒 充殘聯或民政局工作人員,撥打殘疾人家屬電話; 另一個冒充財政局工作人員接聽殘疾人家屬電話, 誘使殘疾人家屬轉賬。有底薪和提成,每成功行騙 一次,他們就會有10%左右的提成。

「取款人員」,專門負責提供銀行卡,一旦行騙 成功後,還負責立即將騙得的錢從主卡轉賬到各種 子卡中,最後安排馬仔取現或POS機套現。

據犯罪嫌疑人交代,他們用於詐騙的電話號碼都 是購買來的「太空卡」 (無須登記身份即可購買的 電話卡) ,「如果要詐騙浙江的受害人,就會購買 浙江的手機卡,每張手機卡30至50元不等,從黑市 購買。」之後再用「黑銀行卡」轉賬取現或套現。 據犯罪嫌疑人交代,他們用於詐騙的銀行卡也是買 來的,每張200元左右的價格,開戶身份信息均是 有效的。

據負責取款的犯罪嫌疑人陳某火交待,他負責從 「黑市」購買各種銀行卡,如果接到詐騙得手的通 知後,他會立即通過網銀進行轉賬,再吩咐手下的 馬仔取錢。「我們用的銀行卡都不是自己的,是別 人去銀行櫃枱冒名辦理的。我把主卡上的錢迅速轉 賬到許多子卡中,這麼做銀行是監測不到的,而且 公安要凍結那些錢,就要跑許多銀行,這個過程, 我們早就可以把錢取走了,公安要追查也就更難 了。」

行騙步驟

受害人接到自稱是殘聯 工作人員的電話,並能清 楚報出受害人家中殘疾人 親屬的基本情況。

「殘聯工作人員」聲稱 筆殘疾人補貼要通過 銀 行 轉 賬 至 受 害 人 的 卡 裡,要求受害人到 ATM 機 上處理。



待受害人再次致電後, 餘額,若餘額太少 政局工作人員」會以不能 匯款為由提出換卡要求。



等受害人更換餘額較多 的銀行卡後,按照「財政 局工作人員」流程操作, 最後輸入相應數字,即最 終騙取的款額數目。

■記者 高施倩,通訊員 周德峰 整理

香港文匯報訊(記者 李欣、趙大明 天津 報道)天津市人民政府新聞辦公室昨日下午 通過官方微博發佈消息稱,截至8月25日下 午3時,「8·12」爆炸事故共發現遇難者人 數135人,全部確認身份。其中公安消防人 **1** 員21人,大伴他們的八馬 38人,其中公 其他人員47人。失聯者人數38人,其中公 安消防人員3人,天津港消防人員20人,民 警4人,其他人員11人。住院治療人數582 人,其中危重症11人,重症25人,累計出 院216人。

同日,天津市濱海新區政府官方消息稱, 天房集團、泰達控股、住宅集團、海泰控股 和天保控股首批5家房地產企業自願組成天 津地產企業社會責任聯盟,將按市場原則, 依法依規,對居民願意出售的房屋進行購 爆 買,待房 開出售。 買,待房屋修繕完成後,再適時進入市場公

公安簡化補發戶籍手續

記者從濱海新區獲悉,對於需要臨時租房 居住的受災群眾,濱海新區的多家中介公司 都實行了「免中介費」。

此外,由於部分受災群眾在爆炸事故中丢 失或損毀了《居民戶口簿》,濱海新區公安 部門也及時開通了戶籍業務「綠色通道」, 簡化補發手續。



香港文匯報訊 據新華社報道,國家製造強國建 設戰略諮詢委員會成立大會昨日在北京召開。中共 中央政治局委員、國務院副總理、國家製造強國建 設領導小組組長馬凱出席會議並講話。

馬凱強調提出高品質意見

馬凱強調,加快建設製造強國,是中共中央、國 務院着眼提升中國綜合國力、保障國家安全和實現 中華民族偉大復興作出的重大戰略部署。成立國家 製造強國建設戰略諮詢委員會,是扎實推進《中國 製造2025》、不斷提高決策科學化民主化水平的一 項重要制度安排。他希望諮詢委員會擔負起重大責 任和光榮使命,開拓創新、奮發有為,為製造強國 新華社 建設作出應有貢獻。

馬凱指出,諮詢委員會要堅持戰略前瞻、問題導 向和可操作性的原則,發揮好決策諮詢、行業引領 和調查研究的作用,瞄準關係國家戰略需要、國家 經濟命脈和國家安全等重點領域和行業,緊跟世界 技術前沿和國際製造業發展方向,從解決制約我國 製造業發展的瓶頸和薄弱環節出發,開展重大問題 和政策措施研究,提出高品質的諮詢意見。

要認真負責、客觀公正地做好有關戰略規劃、分 階段及年度實施計劃的論證、評估,積極參與《中 國製造2025》配套文件的研究編制,滾動制定好重 點領域技術創新綠皮書,抓緊啟動一批可形成有效 投資的重大項目論證工作。有關部門要高度重視決 策諮詢,為專家開展工作創造條件,做好服務保 障。

陶文釗論中美:合作是主流

作頻頻,受到廣泛輿論關注。出席第22屆國際歷史科學大 會的中國社科院美國研究所研究員陶文釗表示,中美關係 已進入新常態,合作是主流,摩擦常常有。他直言美國是 在用南海問題牽制中國,這個問題將長期存在。

「美國人認為中國在挑戰其在世界及亞太地區的主導地

香港文匯報訊(記者 殷江宏 山東報道)美軍在南海動 GDP在20年或30年後會超過美國。要維持美國在世界的 主導地位,首先要維持其在亞太地區的主導位置,而在亞 太地區,關鍵是要維持其在西太平洋的海上優勢。南海問 題和東海問題就是其利用的「兩個抓手」來牽制中國。

但是,陶文釗表示,美國和中國還有很多合作,比如安 全問題。「目前美中美關係已進入新常態,合作是主流, 位」,陶文釗表示,一些美國人和國際組織認為,中國 摩擦常常有。而在有摩擦的同時,合作還是主流。」

